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2019-20 年度 RI 会長：マーク・ダニエル・マローニー／ ガバナー：鈴木秀憲／会長：小椋 剛／ 幹事：野口一信 

クラブ会報委員会 委員長：小池俊輔／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２５８３回 ９月第１例会 ９月５日（木） 

[  通常例会  ] 

●点鐘 小椋 剛 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 小椋 剛 会長 

●幹事報告 野口一信 幹事 

●委員会報告 

●卓話 (小林俊尋 こばやし としひろ 様) 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 小椋 剛 会長 

 

 

点 鐘  

 

会 長 の 時 間  

 

小椋会長 

 皆さんこんにちは、先週は休会でしたので２週間振

りの例会となります。猛暑日も一段落し、朝晩は涼し

くなってきましたので体のほうもだいぶ楽になって

きました。９月、１０月は本年度のメイン事業である

防災に関する例会プログラムが多く組まれておりま

す。本日はその第一回目として特定非営利活動法人日

本防災士会埼玉県支部副会長小林様に卓話を頂きま

す。小林様よろしくお願い致します。会員の皆様にお

かれましては、気候も良くなってきましたので例会へ

の積極的な参加をお願い致します。 

 幹事報告でありましたように、永島パスト会長が健

康上の理由で退会される事になりました。永島パスト

会長は１９８１年（昭和５６年）７月１日に入会され

まして、１９９５年（平成７年）に第３０代目の会長

を務められました。行田クラブでは一番ロータリー歴

の長い会員さんです。在籍３８年間の活動に対しまし

て、心より感謝したいと思います。 

 ８月２２，２３日と姉妹クラブであります桑名北ロ

ータリークラブを訪問してまいりました。３年ごとに

行われます姉妹クラブ調印式が行われ桑名北クラブ

加藤仁美会長、玉野英美幹事、行田クラブ野口幹事と

私でサインして参りました。調印式の後、鴨田会長エ

レクトが交換卓話をなさりました。鴨田エレクトご苦

労様でした。 

例会後はお酒も入りまして、大変盛り上がりました。
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特に小林副会長が盛り上がっていました。翌日は愛

知・岐阜・三重の３県にまたがる日本一広い国営公園、

国営木曽三川公園を見学しました。高さ６５ｍの展望

タワーからは木曽川、長良川、揖斐川の木曽三川が一

望でき素晴らしい眺望でした。また、江戸時代中期に

起きた木曽三川の治水事業の過程で、工事中に薩摩藩

士５１名自害、３３名が病死し、工事完了後に薩摩総

指揮の家老平田靱負も自害したと言うＮＨＫの大河

ドラマになりそうな宝歴治水事件の歴史ビデオも見

せて頂き大変勉強になりました。その後上げ馬で有名

な多度大社を参拝して参りました。大変な歓待を受け

てまいりました。桑名北ロータリークラブが来訪され

たときには、お返ししたいと思います。特に訪問され

た方は、よろしくお願い致します。最後になりますが 

９月１日は防災の日です。今日は小林様の卓話を伺い

学びたいと思います。以上、会長の時間挨拶とさせて

頂きます。ありがとうございました。 

 

幹 事 報 告  

 

野口幹事 

・ ９月５日 １１：００より定例理事会開催されました。 

（審議事項７件） 

① 前回議事録承認の件 

② １０月プログラム承認の件 

③ 明治大学マンドリンクラブ行田演奏会後援の件 

④ 行田市政７０周年記念オペラ後援の件 

⑤ 行田市政７０周年記念第９演奏会後援の件 

⑥ １０月２５日台北城中 RC 来訪懇親会を例会とする件 

⑦ 防災講演会の件 

            以上７件全て承認されました。 

報告事項・・次回例会は移動例会です。皆さん集合して

会場へ向かう予定です。 

 

委 員 会 報 告 

 

地域防災委員会 古沢委員長 

９月１２日の例会は埼玉県防災学習センターにて 

行います。防災センターでは地震・煙・消火・暴風 

などの体験コーナー、シアター映像学習などで防災に

備えた勉強ができます。多くの会員の参加をお願いし

ます。 

 

ロ ー タ リ ー の 友 読 み ど こ ろ 紹 介 

 

Ｒの友委員会 小林委員長 

ロータリーの友９月号 

P. 3・・ マーク・ダニエル RI会長のメッセージ 

   ロータリー活動が家庭生活と競合するのでは

なく、補完しあうような文化を育てていきまし

ょう。 

P. 7・・言葉が人の未来を育てる 

P.13・・令和天皇の誕生日はロータリーの創立記念日 
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P.14~15・・ロータリーの友地区代表委員はガバナー

により任命され活動している 

P.32・・復興支援「ロータリー希望の風奨学金」 

P.64~65・・俳壇、柳壇の紹介 

P.76・・ミキハウス社長 木村晧一 氏  

P.81・・ラグビーから学んだ和の心 

 

（上記ページ表記はすべて横書きページでの表示） 

 

誕 生 祝 い 

 

９月の誕生日 

鈴木克枝会員、小山会員、大野会員、木島会員、 

黒渕会員、坂本会員、高橋会員 

おめでとうございます。 

 

卓   話 

 

日本防災士会埼玉県支部副会長 小林俊尋 様 

（小林様は旧川里町にお住まいです） 

テーマ：「あなたのイツモがモシモを変える 

              家具の転倒防止」 

 本日の卓話は、日本の各地での災害を教訓とした災

害防止策として、映像を使いながら「命を守る家具の

転倒防止策」についてお話して参ります。それぞれの

家庭で当てはまるものがありましたら、活用していた

だき、行田市をより災害に強い街にして頂ければと考

えます。 

以下、家具の転倒防止策をいくつか紹介します。 

① L 字型金具(壁、柱と家具を固定する) 

② ベルト式金具(ベルトの設置角度が３０度が効果

的)・・・ベルト式金具は横揺れに弱い 

③ 天井と家具の間に突っ張り棒が有効(ストッパー

付き) 

④ 転倒防止マット（畳や絨毯では効果が減少） 

 

その他、家具の中に収納された物の散乱防止策 

① 本棚・・・ストッパーで固定、書籍が飛び出てこ

ないように抑制テープを本に貼る。 

② 食器棚・・・食器が出てこないようにするには＝ 

食器の下に滑り止めマットを引くことで食器が

出てこないようなものもあるが、お皿の大きさの

違うものを大皿、小皿、大皿、中皿、大皿のよう

にランダムに上の重ねるとお皿が飛び出ない。 

③ テレビ・・・テレビ台と固定する 

④ 扉の開閉防止・・・開閉防止器具の使用 

⑤ ガラスの飛散防止・・・フィルム張、または 

カーテンを閉じることが大切 

⑥ 寝室に用意するもの・・・スニーカー、皮手袋、

２階に寝室がある場合はロープ（所々にこぶしを

作って足がかけられるようにしておく） 

 

以上のような対策があげられます。 

 

それぞれの家庭にあった「家具の転倒防止策」を検討

してください。一番安全なのは何もない部屋で寝るこ

とです。 

 

出 席 状 況 報 告  

 

T 正会員数 64 名 

P 本日の出席者 38 名 

本日の出席率 59％ 
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ニ コ ニ コ 報 告  

○小椋会長 

  ・小林様 卓話よろしくお願い致します。 

○野口幹事 

  ・小林様 本日は卓話ありがとうございます。 

○碓井直前会長 

  ・小林俊尋様 本日は卓話ありがとうございました。 

○小沢副会長 

  ・小林様 本日は卓話ありがとうございました。 

○小川会員 

  ・昔：災害は忘れたころに 近頃：災害は忘れたい程 

   やってくる。 皆様備えは何処？ 

○大野会員 

  ・誕生祝 ありがとうございます。 いよいよ７０歳の大台の

仲間入りをしましたが、引き続き宜しくお願い致します。 

○大野会員 

  ・お陰様で義甥の大野もとひろが埼玉県知事で当選させ 

   て頂きました。ありがとうございました。 

 

※本日のニコニコは 22,000 円でした。 

ありがとうございました。 

 

司会 藤間会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


